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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  267/2018      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

26. ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΝΑΨΗΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 

 Σήμερα Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 18.00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 16.681/21.9.2018 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 21 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 12 Πασχάλης Αλέξανδρος 

2 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 13 Πέτκος Χρήστος  

3 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 14 Ρυσάφης Αντώνιος 

4 Βερικούκης Χρήστος  15 Σαμλίδης Μιχαήλ 
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5 Γιώγας Δημήτριος  16 Σόντρας Ιωάννης  

6 Δασκάλου Χρήστος  17 Ταμβίσκου Ευτυχία  

7 Δημητριάδης Βασίλειος 18 Τσιβόγλου Χρήστος  

8 Δίου Αναστάσιος 19 Φουνταλής Μιχαήλ  

9 Ζδρου Αικατερίνη  20 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

10 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία 21 Χατζόγλου Ιωάννης 

11 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 4 Μάρκου Διονύσιος 

2 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 5 Μουράτογλου Ιωάννης 

3 Κούκος Γεώργιος 6 Ταπαζίδης Δημήτριος 

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Ταπαζίδης προσήλθε στη συνεδρίαση 

κατά τη συζήτηση του 9ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση αν και προσκλήθηκε νόμιμα δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός για τα θέματα που 

περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του. 

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι: 

α. Άγ. Αθανασίου κ. Βασίλειος Νάντσης 

β. Άγρα κ. Θεόφιλος Καραμπάσης 

γ. Άρνισσας κ. Κυριάκος Χατζηγεωργούδης 

δ. Καρυδιάς κ. Πέτρος Πασιαλής 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε νόμιμα και παραβρέθηκε ο Εκπρόσωπος της 

Τοπικής Κοινότητας Γραμματικού κ. Νικόλαος Μούκας για τα θέματα που 

περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και οι Πρόεδροι των παρακάτω Τοπικών 

Κοινοτήτων: 

α.  Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος 

β. Πλατάνης κ. Πέτρος Πασλαμούσκας 

γ. Ριζαρίου κ. Κων/νος Δημητριάδης 
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Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 26ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών το με αριθμ. πρωτ. 16859/24-9-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τ. Υ. & 

Πολεοδομίας του Δήμου προς τη Δ/νση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, το 

οποίο αναφέρει τα ακόλουθα: 

   «Όπως γνωρίζεται, υπάρχει εκφρασμένη πολιτική βούληση για την κατασκευή 

νέων αθλητικών εγκαταστάσεων στην περιοχή «Πασά Τσαïρ» και συγκεκριμένα για την 

κατασκευή νέου γηπέδου – στίβου αθλημάτων και νέου κλειστού γυμναστηρίου. 

   Ήδη έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων έργο με τίτλο 

«Κατασκευή αθλητικού κέντρου στη θέση Πασά Τσαίρ σε έκταση 75 στρ. Δήμου 

Έδεσσας», με Π/Υ 1.000.000,00 €. Με το έργο αυτό προβλέπεται να ολοκληρωθούν οι 

υποδομές και ο εξοπλισμός (χλοοτάπητας και ταρτάν) του γηπέδου και του στίβου, 

χωρίς να επαρκεί η υπάρχουσα χρηματοδότηση για κατασκευή κερκίδων θεατών, 

αποδυτηρίων, γραφείων, χώρων στάθμευσης κλπ, ώστε να θεωρηθεί το γήπεδο 

ολοκληρωμένο. 

   Σύμφωνα με αρχικά σχέδια της Υπηρεσίας, θα πρέπει να κατασκευασθεί 

κερκίδα θεατών διαστάσεων 113.24 μ. Χ 17.00 μ., από οπλισμένο σκυρόδεμα, 3205 

θέσεων, εκ των οποίων οι 230 θα είναι θέσεις VIP, οι 100 θέσεις δημοσιογράφων, ενώ 

θα υπάρχουν και 20 θέσεις ΑΜΕΑ. Υποκείμενα των θέσεων και στο ισόγειο της 

κερκίδας θα κατασκευαστούν : 1) 2 Τουαλέτες κοινού και 2 ΑΜΕΑ, 2) Εκδοτήρια Χ 2, 3) 

Ιατρείο θεατών και αναρρωτήριο, 4) Ιατρείο παικτών και VIP, 5) Κυλικείο, 6) 

Αποδυτήρια ομάδων Χ 2, 7) Αποδυτήρια διαιτητών Χ 2, 8) Αίθουσα τύπου και 

συνεντεύξεων και 9) Αποθήκες. 

  Αντίστοιχα, το κλειστό γυμναστήριο προβλέπεται να έχει διαστάσεις 47,00 μ. Χ 

105,00 μ., θα είναι μεταλλικής κατασκευής με πλήρωση πάνελ και θα μπορεί να 

φιλοξενήσει 1500 θεατές. Υποκείμενα και όμορα των κερκίδων του θα πρέπει να 

κατασκευαστούν όλοι οι χώροι που προβλέπονται από τους ισχύοντες κανονισμούς. 
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   Παρακαλούμε για την ανεύρεση πηγών χρηματοδότησης για την 

ολοκλήρωση των παραπάνω υποδομών».   

Στη συνέχεια  το Τμήμα Προϋπ/σμού, Λογιστηρίου, & Προμηθειών του Δήμου 

με το αριθ. πρωτ. 16944/25-9-2018 ενημέρωσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

πως πέραν της εξασφαλισμένης χρηματοδότησης ύψους 1.000.000,00€ από το ΠΔΕ 

για το έργο «Κατασκευή Αθλητικού Κέντρου στη θέση Πασά Τσαίρ σε έκταση 75στρ. 

Δήμου Έδεσσας», ο Δήμος Έδεσσας αδυνατεί να καλύψει από ίδιους πόρους 

οποιαδήποτε επιπρόσθετη σχετική επένδυση. 

Η Οικονομική Επιτροπή με την αριθμ. 195/2018 ομόφωνη απόφασή της,     

εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την ανάγκη λήψης απόφασης για σύναψη δανείου 

ύψους 1.200.000,00€, για τη χρηματοδότηση της κατασκευής των προαναφερόμενων 

αθλητικών εγκαταστάσεων στη θέση Πασά Τσαίρ Δήμου Έδεσσας. 

Κατόπιν, δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ευτυχία 

Ταμβίσκου, Μιχαήλ Φουνταλή, Αντώνιο Ρυσάφη, και Χρήστο Δασκάλου,  προκειμένου 

να εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη: 

 το άρθρο 176 του Ν.3463/06 

 το άρθρο 264 παρ 1 και 2 του ν. 3852/2010 

 το άρθρο 72 παρ 1 στ του ν. 3852/2010 

 το με αριθμ. πρωτ. 16859/24.9.2018 έγγραφο της Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας 

 το με αριθμ. πρωτ. 16944/25.9.2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών & 

Οικονομικών Υπηρεσιών 

 την από 25.9.2018 Βεβαίωση της Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών 

Υπηρεσιών 

 την απόφαση - εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής όπως διατυπώθηκε με την 

αριθ. 195/2018 απόφασή της 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κ α τ ά  π λ ε ι ο ψ η φ ί α  

Εγκρίνει τη σύναψη δανείου ύψους 1.200.000,00€, για τη χρηματοδότηση της 

κατασκευής των αθλητικών εγκαταστάσεων στη θέση Πασά Τσαίρ Δήμου Έδεσσας, 

όπως αναλυτικά αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.  
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Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ευτυχία Ταμβίσκου και Μιχαήλ Φουνταλής 

μειοψηφούν με την παραπάνω απόφαση. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τσιβόγλου δεν συμμετείχε στον καταρτισμό 

και τη λήψη της παραπάνω απόφασης (λευκή ψήφος).  

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  267/2018 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  2.10.2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα, Βερικούκης Χρήστος,  

Γιώγας Δημήτριος,  Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης 

Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη,  

Κατσάρα – Βλάχου Μαρία,  Λαμπρόπουλος 

 Κωνσταντίνος,  Παρθενόπουλος Γεώργιος,  Πασχάλης 

Αλέξανδρος, Πέτκος Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος,  

Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, 

Ταπαζίδης Δημήτριος,  Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής 

Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.   

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Πρ/νη Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών Μ. 

Καλούση 

 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών Μ. Ρούσκα 

- Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών  Ε. Σαπουντζή 

- Αντιδήμαρχο Οικονομικών Ι. Μουράτογλου 

- Προϊστάμενο Δ/νσης Τ.Υ & Πολεοδομίας Η. Γκουγιάννο 

- Αντιδήμαρχο Τ.Υ. & Πολεοδομίας Χ. Βερικούκη 


